

**Пропозиції стейкхолдерів
до проєкту освітньо-професійної програми “Політологія”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 Політологія**

(обговорено на засіданнях кафедри політології та філософії від 14.12.2023 протокол №14, від
14.11.2023 протокол №12)

<i>Стейкхолдери</i>	<i>Форма обговорення</i>	<i>Пропозиції</i>	<i>Обґрунтування</i>
Дем'яненко Віра Миколаївна, завідувач кафедри політології Університету Григорія Сковороди у Переяславі	Спільна зустріч	Освітньо-професійна програма “Політологія” відповідає затвердженому стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Є пропозиція збільшити можливості внутрішньої академічної мобільності здобувачів вищої освіти згідно з угодами кафедри (університету) з українськими університетами-партнерами. Замінити ООК 18 «Політичні системи та режими» на «Сучасні політичні системи та режими»	Дякуємо за пропозицію. Питання буде Розглянуто.
Здобувачі 2, 3 і 4 курсів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти	Спільна зустріч	Вести до проєктної групи освітньої програми Костишину Дашу, старосту академічної групи Р1-В22. ООК 08 «Основи демократії та громадянські компетентності» на ООК 08 «Основи демократії та громадянське суспільство»	Дякуємо за пропозицію. Увести до проєктної групи освітньої програми Костишину Дашу, старосту академічної групи
Руда Леся Андріївна, асистент кафедри політології та філософії Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка	Спільна зустріч	Відповідно до наказу МОН України №155 Про затвердження Програми предметного тесту з політології та міжнародних відносин ЄФВВ з 6 розділів 3 відносяться до міжнародних відносин, зовнішньої політики та геополітики. Пропоную: для якісної підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з метою якісної підготовки до ЄФВВ ввести до каталогу вибіркових дисциплін «Зовнішня політика України та сучасний світовий порядок»	Дякуємо за пропозицію

Здобувачі 3, 4 курсів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти	Спільна зустріч	Рекомендовано внести до каталогу дисциплін вільного вибору освітні компоненти, які розширюють знання здобувачів з теорії міжнародних відносин, зовнішньої політики, з метою належної підготовки до ЄФВВ Забезпечити викладання іноземної мови виключно за професійним спрямуванням, з метою фахової підготовки політологів	Дякуємо за пропозиції.
Гнидюк Олександр, аналітик БО Міжнародний благодійний фонд громадської дипломатії Оленюк Світлана, в.о. начальника служби у справах дітей Кам'янець-Подільської районної адміністрації.	Спільна зустріч Спільна зустріч	З метою практико зорієнтованого навчання є пропозиція запрошувати до проведення гостьових лекцій роботодавців. Ввести до проектної групи представника від роботодавців.	Дякуємо за відгук.
Сіра Катерина Вікторівна, керуюча справами виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради	Спільна зустріч	Відгук позитивний. Побажання долучати здобувачів до участі у проєктах та розширити бази для навчальної політологічної, виробничої політологічної практик	Дякуємо за відгук. Пропозицію буде враховано
Здобувачі 2 курсу вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти	Спільна зустріч	З метою практико зорієнтованого навчання є пропозиція проводити частину занять з освітнього компоненту «Інформаційні і комунікаційні технології в політиці» у формі лабораторних занять	Дякуємо за відгук Розглянемо пропозицію
Бучин Микола Антонович, доктор політичних наук, професор кафедри політології та міжнародних відносин Національного університету	Спільна зустріч	Ввести освітню компоненту «Кратологія» на першому(бакалаврському) рівні вищої освіти, зокрема, зважаючи на досвід формування ОПІ Політологія бакалаврського рівня	Дякуємо за відгук. Розглянемо пропозицію

«Львівська політехніка»		<p>вищої освіти інших навчальних закладів вищої освіти, наприклад Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.</p> <p>Замінити ООК 08 «Основи демократії та громадянська компетентність» на «Основи демократії та громадянське суспільство»</p> <p>Включити до проектної групи представника студентського самоврядування факультету</p>	
Дем'яненко Борис Леонідович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри політології Університету Григорія Сковороди в Переяславі	Спільна зустріч	Замінити ООК 32 «Політичні комунікації та паблік рілейшнз» на «Зв'язки з громадськістю та політичні комунікації» з метою коректного забезпечення ПРН	Дякуємо за відгук. Розглянемо пропозицію
Коцур Леся Михайлівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри політології Університету Григорія Сковороди в Переяславі	Спільна зустріч	Розглянути можливість включення до переліку освітніх компонентів «Етнополітологія», «Національна безпека» тощо.	Дякуємо за відгук. Розглянемо пропозицію
Дем'яненко Борис Леонідович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри політології Університету Григорія Сковороди в Переяславі Грубі Тетяна Вікторівна,	Спільна зустріч	Рекомендовано внести до ОПП Політологія бакалаврського рівня вищої освіти компоненту, яка розширить знання здобувачів з психології, психології мас, психології подолання стресових ситуацій тощо. Зокрема, можливим є розширення ООК 22 «Політична конфліктологія» на «Політична психологія та політична конфліктологія»	Дякуємо за відгук. Розглянемо пропозицію.

кандидат соціологічних наук, доцент кафедри психології, педагогіки та соціально- економічних дисциплін Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького			
--	--	--	--